
Продовження додатка 

Додаток 1 
до протоколу № 5  
засідання колегії  
Департаменту освіти та науки  
Одеської міської ради  
від 24.04.2023 

 
Доповідь 

про присвоєння почесного звання  
 «Кращий педагогічний працівник міста Одеси»  

 
Відповідно до Положення про почесне звання «Кращий педагогічний 

працівник міста Одеси», затвердженого розпорядженням міського голови від  
29.01.2020 р. №51 (із змінами), щорічно до професійного свята – Дня працівників 
освіти, педагогам закладів освіти міста (не більше 12 осіб), які мають високий 
професійний рівень, досягли значного успіху у навчанні та вихованні 
підростаючого покоління, внесли вагомий внесок у розвиток освіти м. Одеси, 
присвоюється почесне звання «Кращий педагогічний працівник міста Одеси» з 
щомісячною виплатою муніципальної надбавки у розмірі  50%  від розміру 
мінімальної заробітної плати на 01 січня календарного року. 

(Довідка: у 2020 році було затверджено нове Положення, в якому визначено 
механізм проведення конкурсного відбору, визначено нагрудний знак та 
посвідчення, які вручаються, виплата муніципальної надбавки становить 50%  
від розміру мінімальної заробітної плати на 01 січня календарного року) 

У 2022 році через воєнну агресію російської федерації Департаментом 
освіти та науки Одеської міської ради робота з даного питання була проведена 
частково, зокрема, питання про присвоєння почесного звання «Кращий 
педагогічний працівник міста Одеси» було розглянуто на засіданнях трудових 
колективів закладів освіти комунальної власності територіальної громади 
м. Одеси, на засіданні постійно діючої комісії Департаменту освіти та науки 
Одеської міської ради з розгляду клопотань на нагородження працівників 
закладів та установ освіти міста Одеси та на засіданні постійної комісії Одеської 
міської ради з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.  

Проте відповідно до розпорядження Одеського міського голови від 
06.05.2022 №205 «Про затвердження плану заходів щодо оптимізації витрат 
бюджету Одеської міської територіальної громади у 2022 році в умовах воєнного 
стану», зокрема п. 2 «Призупинити дію наступних розпоряджень міського 
голови», а саме розпорядження від 29 січня 2020 року № 51 «Про затвердження 
Положення про почесне звання «Кращий педагогічний працівник міста Одеси» у 
новій редакції», на період до особливого розпорядження, у 2022 році почесне 
звання «Кращий педагогічний працівник міста Одеси» педагогічним 
працівникам м. Одеси не присвоювалось.   

У березні 2022 року щомісячну муніципальну надбавку в розмірі 50% від 
розміру мінімальної заробітної плати на 01 січня календарного року 
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(розпорядження від 29.01.2020 №51) отримували 167 педагогів, які мають 
почесне звання «Кращий педагогічний працівник м. Одеси». 

Сьогодні ми розглядаємо кандидатури педагогічних працівників міста 
Одеси, представлені на присвоєння почесного звання «Кращий педагогічний 
працівник міста Одеси».  

 
БАЛАНДІНА Ірина Валеріївна 

вчитель початкових класів 
ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №13 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

Кваліфікаційна категорія: спеціаліст вищої категорії 
Педагогічне звання: старший учитель 
Трудова діяльність: 
Ірина Валеріївна в Одеському ліцеї №13 на посаді вчителя початкових класів 
працює з 2010 року. За час роботи зарекомендувала себе ініціативним та 
творчим педагогом, що володіє ефективними формами, методами навчання і 
виховання, сучасними знаннями з педагогіки. 
Діяльність: 
˗ експертка з вивчення практичного досвіду учасників сертифікації 
˗ супервізор для вчителів початкових класів 
˗ член методичної творчої групи вчителів м. Одеси 
˗ член журі конкурсу «Вчитель року» (початкова школа) 
˗ тренер Нової української школи 
˗ офіційний локальний тренер програми «Лідер у мені» 
˗ співорганізатор щомісячних онлайн-зустрічей для вчителів України в «Освітня 

кав’ярня Інни Большакової» 
Досягнення: 
˗ переможниця Міського конкурсу педагогічних ініціатив «#МіКоПін» у 

номінації «Сучасний урок НУШ» (Диплом І ступеня, 2019 р.) та у номінації 
«Використання цифрових інструментів для забезпечення ефективного 
дистанційного й змішаного навчання» (Диплом І ступеня, 2021 р.). 

Участь у проєктах: 
˗ Всеукраїнський проєкт «Віртуальна школа Ранок» 
˗ проєкт «Одеса проводить уроки» 
˗ методична платформа для онлайн-навчання з курсу Я досліджую світ (ЯДС) (2 

клас) 
˗ методична підтримка курсу Я досліджую світ та української мови у групі 

«Методики та стратегії НУШ» в соціальній мережі «Фейсбук», модератор 
(21863 учасника) 

˗ співпраця з КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 
ради», старший викладач кафедри дошкільної і початкової освіти) 

˗ участь в освітній програмі «СУПЕРГЕРОЇ FAST» 
˗ проведення груп психологічної підтримки для дітей та батьків, проєкт 

«ПОРУЧ», «Діти та війна» 
Обмін досвідом: 
˗ проведення майстер-класів для педагогів м. Одеси та України 
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˗ проведення тренінгів для педагогів м. Одеси та Одеської області у якості 
тренера НУШ  

˗ доповідач на Відкритому освітньому форумі – 2019 «#КОМПЕТЕНТНІСТЬ 
#КРЕАТИВ #КОРИСТЬ+» 

˗ доповідач на Освітньому форумі-2020 «Якість освіти» 
˗ експертка  міні-EdCamp в Одеському НВК№13, у м. Южне та м. Лисичанськ 
˗ майстер-клас на Відкритому педагогічному форумі «Нова українська школа: 

взаємодія + розвиток + творчість» 
˗ проведення семінарів, майстер-класів та форумів в КЗВО «Одеська академія 

неперервної освіти Одеської обласної ради» 
˗ інноватика в сучасній освіті, Одинадцята міжнародна виставка, м. Київ 

(2019 р.) 
Методичні розробки: 
˗ розробка уроку «Як жива природа зустрічає весну» 
˗ розробка інтегрованих уроків «Куди зникає сміття?» 
˗ методична розробка «Впровадження новітніх інтерактивних технологій в 

навчальному процесі початкової школи» 
˗ майстер-клас «Потенціал використання формувального оцінювання у 

навчальному процесі» (стаття в журналі «Початкова освіта») 
˗ розробка уроку з курсу «Я досліджую світ», яка ввійшла до навчально-

методичного посібника Олени Пометун «Нова українська школа: Розвиток 
критичного мислення в учнів початкової школи» (2020 р.) 

Досягнення (учнів): 
˗ переможці Всеукраїнської олімпіади «Всеосвіта Осінь – 2021» 
˗ призові місця у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» 
˗ призові місця у Міжнародному інтерактивному учнівському 

природничому конкурсі «Колосок» 
˗ призові місця у Міжнародному конкурсі з інформатики та комп'ютерної 

вправності «Бобер» 
˗ призові місця у Міжнародному художньому конкурсі «Будь художником 

«Пограй зі мною» (для дітей з ООП 2021-2022 рр.) 
˗ ІІ місце у районному конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика                  

(2021/2022 н.р.) 
˗ ІІІ місце у районному конкурсі «Срібне слово» (2021/2022 н.р.) 
˗ ІІІ місце на Всеукраїнському  конкурсі «Кіберніндзя» (2021/2022 н.р.) 
Нагороди: 
˗ Почесна грамота Виконавчого комітету Одеської міської ради (2020 р.) 
˗ Почесна грамота Департаменту освіти та науки Одеської міської ради       

(2018 р., 2020 р.) 
˗ Грамота Національної академії педагогічних наук України, видавництво 

«Шкільний світ» (2016 р.) 
˗ Грамоти Одеського НВК №13  (2011-2021 рр.) 
Сертифікати, дипломи: 
˗ Сертифікат тренера, Міністерство освіти та науки України  (2017 р.) 



4 
 

˗ Сертифікат Національної академії педагогічних наук України, МОН України 
та ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (2019 р.) 

˗ Сертифікат Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (2019 р.) 
˗ Диплом спікера в рамках «Віртуальної школи Ранок» (2020 р.) 

 
БАРАНОВА Віта Андріївна 

директор 
ОДЕСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ЯСЛА-САДОК» №224  

ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
Трудова діяльність: 
Віта Андріївна на посаді директора закладу дошкільної освіти працює з                
2012 року, в Одеському ЗДО №224 працює з 2019 року. За роки роботи на посаді 
проявила себе як грамотний відповідальній керівник демократичного стилю. Її 
управлінська діяльність направлена на створення сприятливих умов для всіх 
учасників освітнього процесу закладу дошкільної освіти. 
Діяльність: 
˗ має багато напрацювань з питань дотримання основних принципів НАССР, які 

стали поштовхом для вдосконалення системи управління та контролю за 
безпечністю харчування дітей, дотримання санітарних вимог в дошкільному 
закладі освіти 

˗ член робочої групи з розроблення чотиритижневих сезонних меню та 
технологічних карток до них 

˗ особливу увагу приділяє розвитку інклюзивної освіти. Створює сприятливе 
середовище для дітей з особливими освітніми потребами 

Освітні проєкти: 
під керівництвом Віти Андріївни розроблені і впроваджуються освітні проєкти: 
˗ «Реалізація музейної педагогіки як сучасної освітньої технології» 
˗ «Інтегрований підхід до формування логіко-математичної компетентності 

дошкільників» 
˗ «Використання ґудзикотерапії в освітньому процесі» 
˗ «Формування комунікативної компетенції дітей дошкільного віку: методи 

інтерактивної взаємодії» 
Нагороди: 
˗ Грамота відділу освіти Малиновської районної адміністрації Одеської міської 

ради (2010 р.) 
˗ Грамота управління освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 

(2011 р.) 
˗ Почесна грамота Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (2014 р.) 
˗ Подяка Міністерства освіти і науки України (2017 р.) 
˗ Почесна грамота Виконавчого комітету Одеської міської ради (2021 р.) 

 
ВРАДІЙ Олена Геннадіївна 

вихователь, директор  
ОДЕСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ДИТЯЧИЙ САДОК» №45 

ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
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Трудова діяльність: 
Олена Геннадіївна в Одеському ЗДО №45 працює з 2015 року. За час роботи в 
закладі проявила себе, як творчий керівник та умілий організатор Володіє 
знаннями відповідних законодавчих, нормативно-правових та методичних 
документів з питань дошкільної освіти, ефективними формами та методами 
виховання і навчання дітей.  
Друковані роботи: 
˗ автор статей: «Перехід до особистісно-орієнтовної освіти – професійне  

зростання  кожного  педагога» (2017 р.) 
˗ «Спонукати, а не змушувати» (2018 р.)  
˗ «Ігри в роботі вихователя закладу дошкільної освіти як ефективний метод 

взаємодії з дітьми» (2021 р.) 
Досягнення (педагогів): 
педагогічний колектив бере участь у конкурсах усіх рівнів та посідає призові 

місця:  
˗ міський огляд-конкурс «Зоряна юність Одеси» (з 2016 р.) 
˗ конкурс «Мені до вподоби поштова професія»  (І місце, 2017 р.) 
˗ конкурс «Кращий працівник психологічної служби закладів освіти – 2019»                 

(ІІ місце)  
˗ міський конкурс педагогічних ініціатив у контексті Нової української школи 

«МіКоПін» (два І місця в номінації «Освітній менеджмент», два ІІ місця в 
номінації «Сучасний освітній простір», 2020 р.) 

˗ міський творчий конкурс аматорських відеопривітань «У Новий рік з новою 
мрією!» (І місце у номінації «Дружня дитяча родина», 2021 р.)  

Педагогами закладу розроблені авторські програми, які рекомендовані для 
використання в закладах дошкільної освіти міста: 

˗ «Організація роботи з цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в ЗДО» 
˗ «Розвиток гармонійної особистості дошкільника в процесі занять з хореографії 

в ЗДО»  
˗ корекційно-розвивальна програма з елементами казкотерапії «Чарівні 

подорожі казками» 
Нагороди: 
˗ Грамота управління освіти і науки  Одеської обласної державної адміністрації 

(2011 р.) 
˗ Грамота відділу освіти Суворовської районної адміністрації (2013 р.) 
˗ Почесна грамота Виконавчого комітету Одеської міської ради (2016 р.) 
˗ Грамоти Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (2018, 2019, 

2021 рр.) 
˗ Подяка Міністерства освіти і науки України (2019 р.) 
˗ Почесна відзнака Одеського міського голови «Подяка» (2021 р.) 

 
ЗАЙЦЕВА Марина Анатоліївна  

завідувач художнім відділом, керівник Народного художнього колективу 
«Дитячий вокальний ансамбль «Пальміра» 
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 КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ОДЕСЬКИЙ 
ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ «САМОЦВІТ» 

Трудова діяльність: 
Зайцева Марина Анатоліївна працює в Одеському ЦДЮТ «Самоцвіт» з 1997 
року.  Вона – творчий, натхненний, професійний педагог, успішний керівник 
дитячого колективу. Навчально-методичною проблемою фахової діяльності 
педагога є «Формування професійних компетенцій у вихованців засобами 
сучасних вокальних технік». 
 Діяльність: 
˗ член Національної Всеукраїнської музичної спілки України  
˗ член Української хорової асоціації  
Досягнення: 
˗ І місце на конкурсі педагогічної майстерності «Кращий позашкільник року» 

(2011 р.) 
˗ звання «керівник гуртка-методист» (2013 р.) 
˗ ІІ місце в обласному конкурсі розробок нетрадиційних занять «Цікава школа» 

(2016 р.)  
˗ І місце на міському та обласному етапах конкурсу педагогічної майстерності 

«Джерело творчості» (2019 р.) 
˗ ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі педагогічної майстерності «Джерело 

творчості» (2020 р.) 
Участь у заходах: 
˗ доповідач на обласному семінарі-практикумі за темою «Впровадження нових 

форм і методів у роботі з вокально-хоровими колективами» (2018 р.) 
˗ майстер-клас на обласному семінарі-практикумі за темою «Вокально-хорова 

робота з дітьми молодшого шкільного віку» (2019 р.) 
˗ доповідач на обласній конференції «Формування естетичної культури дітей та 

учнівської молоді засобами вокально-хорового мистецтва» (2020 р.) 
Методичні розробки: 
˗ автор методичної розробки «Співоче дихання як основа вокально-хорової 

техніки та його вплив на здоров`я дітей» 
Участь у заходах (колектив): 
˗ «Пісня в солдатській шинелі», «Нащадки Утьосова», «Одеське бельканто», 

«Приморський бульвар», «Герої живуть у піснях», «На крилах пісень – від 
давнини до сучасності»  

˗ вокальних проєктах України – «Чорноморські ігри», «Яскраві діти України», 
«Голос діти», «Х-Фактор», «Дитяче Євробачення» 

˗ участь у конкурсах в Угорщині, Австрії, Сербії, Чорногорії та Німеччині 
Досягнення (колективу): 
˗ колектив відзначений дипломами Гран-Прі, І, ІІ та ІІІ ступенів у конкурсах 

всеукраїнського та міжнародного рівнів таких, як: «Яскрава країна в 
Трускавці», «Південна Пальміра», «Crystal fest Odessa», «Одесса встречает 
друзей», «Сонце в долонях», «Ялтинський берег», «Венгерские игры», 
«Молода Галичина», «Місто дитинства», «Сонце за нас», «Твоя зірка», 
«Мирна весна», «Талановита країна». 
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Нагороди: 
˗ Почесна грамота Виконавчого комітету Одеської міської ради (2011 р.) 
˗ Почесна відзнака міського голови «Подяка» (2017 р.) 
˗ Грамота управління освіти і наукової діяльності Одеської обласної державної 

адміністрації (2010, 2014, 2019 рр.) 
˗ Грамота управління освіти та науки Одеської міської ради (2007, 2010, 

2015 рр.)  
˗ Диплом Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (2019 р.) 
˗ Диплом Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 

адміністрації (2020 р.) 
˗ Грамота українського державного центру позашкільної освіти (2021 р.) 
 

ІВАНОВ Сергій Юрійович 
вчитель фізики, директор 

ОДЕСЬКОГО НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО КОМПЛЕКСУ №90  
ІМ. О.С. ПУШКІНА «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ – 

ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Кваліфікаційна категорія: спеціаліст вищої категорії 
Педагогічне звання: вчитель-методист 
Трудова діяльність: 
Сергій Юрійович в Одеському НВК №90 працює з 2018 року. За час роботи 
зарекомендував себе як творчий, вдумливий, ініціативний педагог та керівник. 
На високому рівні володіє інноваційними освітніми методиками й технологіями, 
активно їх використовує та поширює в освітньому середовищі.  
Діяльність: 
˗ автор розробок програмного забезпечення з автоматизації внутрішньої 

системи якості освіти та з проведення автоматизованого внутрішньо 
шкільного моніторингу рівня знань. Програму автоматизації внутрішньої 
системи якості освіти на даний момент використовують більш 30 закладів 
освіти м. Одеси, школи міст Рені, Миколаєва та Києва 

˗ з моменту оголошення воєнного стану в Україні (24 лютого 2022 року) 
перебуває в рядах Збройних сил України. 

Досягнення: 
˗ переможець Ярмарку педагогічних ідей  (2009 р.) 
˗ переможець проєкту «Топ 100 молодіжних лідерів Одеси», номінація 

«Молодий керівник» 
Досягнення (учнів): 
учні учасники та переможці: 
Конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 
України (МАН) (Баженова Анастасія – Диплом ІІІ ступеня районного етапу 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
МАН з фізики, 2009 р.; Іваниця Анастасія - Диплом І ступеня обласного етапу, 
Карякін Юрій – Диплом ІІІ ступеня обласного етапу, 2003 р; Овсієнко Олександр 
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– Диплом ІІІ ступеня  обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту робіт 
учнів-членів МАН, 2001 р.).   
Друковані роботи:  
˗ друкується у фахових періодичних виданнях: 
 «Фізика в школах України», «Інформатика в школах України», «Директор 

школи», «Управління школою», «Сучасна школа», «Завуч»  
˗ автор статей з методикою використання інноваційних технологій на уроках 

фізики, нових інформаційних технологій навчання: «Використання 
інформаційних технологій на уроках фізики», «Фізичний КВК (9-11 класи)», 
«Форми організації навчальної практики з фізики», «Вивчення явища 
електромагнітної індукції. Лабораторна робота в 11 класі».  

Нагороди:  
˗ Грамота Управління освіти та науки обласної державної адміністрації (2002 р., 

2009 р., 2011 р.) 
˗ Грамота Київського районного відділу освіти (2004 р., 2006 р.) 
˗ Медаль – «Захисник Вітчизни» (2008 р.)  
˗ Диплом Управління освіти та науки Одеської міської ради (2009 р.) 
˗ Диплом Управління освіти та науки Одеської обласної державної адміністрації 

(2009 р.) 
˗ Грамота видавництва «Шкільний світ» (2010 р.) 
˗ Грамота Приморської райадміністрації (2009 р.) 
˗ Грамота Міністерства освіти та науки України (2012 р.) 
˗ Диплом управління освіти та науки Одеської міської ради (2012 р.) 
˗ Грамота Приморської райадміністрації (2014 р.) 
˗ Подяка Одеського регіонального центру оцінювання якості освіти (2014 р.)  
˗ Подяка Одеського обласного інституту удосконалення вчителів (2018 р.) 
˗ Диплом І ступеню Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 

(2021 р.) 
 

ІВАНОВА Ірина Анатоліївна 
вчитель історії  

ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №3 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
Кваліфікаційна категорія: спеціаліст вищої категорії 
Педагогічне звання: вчитель-методист 
Трудова діяльність: 
Ірина Анатоліївна працює вчителем історії в Одеському ліцеї №3 з 1994 року. 
Одне з основних завдань педагогічної діяльності - формування особистості, яка 
вміє самостійно, активно діяти, приймати рішення, гнучко адаптуватися до змін 
в умовах життя. 
Діяльність: 
˗ співавтор навчального посібника «Разом на одній землі. Історія України» для 

використання у загальноосвітніх навчальних закладах  
˗ Іванова І.А. Як ми жили разом // Разом на одній землі. Історія України 

багатокультурна: навч. посібник. Схвалено Міністерством освіти і науки, 
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молоді та спорту України для використання у загальноосвітніх навчальних 
закладах 

Досягнення: 
˗ переможець міського етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2011» 

у  номінації «Історія» 
˗ учасник Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених 

«Українська культура ХХ – ХХІ століття: гендерний аспект» (2010 р.) 
Досягнення (учнів): 
учні учасники та переможці всеукраїнських, обласних та міських олімпіад та 

конкурсів: 
˗ Всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України 
˗ Всеукраїнський конкурс краєзнавчо-дослідницьких робіт учнівської  молоді 

«Моя Батьківщина – Україна» 
˗ Всеукраїнський конкурс краєзнавчо-дослідницьких робіт учнівської молоді 

«Українська революція: 100 років надії і боротьби»  
˗ Всеукраїнська учнівська олімпіада з історії  
˗ Міський конкурс ім. А. Креймера на краще проведення інтерактивних 

екскурсій з історії та культури міста Одеси «Сторінками історії Одеси» 
˗ Міський конкурс учнівських історико-дослідницьких робіт «Відомі одесити» 
˗ Міський конкурс «Кобзар і сучасність» 
Друковані роботи: 
автор друкованих робіт у фахових виданнях: 
˗ з наукової проблеми – 14 публікацій 
˗ з шкільної тематики – 5 публікацій 
Нагороди:  

˗ Почесна відзнака Одеського міського голови «Подяка» (2021 р.) 
 

КАПИШЕВА Наталія Василівна 
вчитель історії 

ОДЕСЬКОГО ЛІЦЕЮ №4 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
Кваліфікаційна категорія: спеціаліст вищої категорії 
Педагогічне звання: вчитель-методист 
Трудова діяльність: 
Наталія Василівна розпочала свою педагогічну діяльність у 1973 році, з 1975 
року  працює в Одеському ліцеї № 4. Педагогічний стаж у закладах освіти 

˗ Почесна грамота управління освіти і науки Одеської обласної державної 
адміністрації (2003 р., 2008 р., 2010 р.) 

˗ Грамота Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та 
виховання (2003 р., 2021 р.) 

˗ Диплом управління освіти і наукової діяльності Одеської обласної державної 
адміністрації (2007 р.)  

˗ Почесна грамота Виконавчого комітету Одеської міської ради (2011 р.) 
˗ Подяка Департаменту освіти та науки Одеської міської ради  (2015 р.) 
˗ Почесна грамота Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (2018 р.) 
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м. Одеси складає 44 роки. Має високу наукову, теоретичну і методичну 
підготовку. 
Досягнення:  
Систематично використовує передовий педагогічний досвід, здійснює науково-
методичну діяльність, має власні методичні розробки. 
Обмін досвідом: 
- у рамках проєкту «Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність», який 
реалізується міжнародною організацією IREX (Радою міжнародних досліджень 
та обмінів) у партнерстві з Міністерством освіти і науки України та МБФ 
«Академія української преси», за підтримки Державного департаменту США та 
Міністерства закордонних справ та справ співдружності націй Великої Британії, 
організовує тренінги для вчителів ліцею з метою впровадження інфомедійної 
грамотності в освітню програму шкільних предметів, набуття школярами 
навичок критичного сприйняття інформації та усвідомлення ними цінності 
високоякісної інформації в контексті шкільної освіти. 
Досягнення (учнів): 
˗ учні - учасники та переможці міських, всеукраїнських та міжнародних  

олімпіад та конкурсів: 
˗ міський історичний конкурс «Відомі Одесити» 
˗ конкурс імені Аркадія Креймера на краще проведення інтерактивних 

екскурсій з історії та культури міста Одеси «Сторінками історії Одеси» 
˗ проєкт «Будуємо суспільство свободи, безпеки та справедливості», який 

проходить за підтримки представництва ЄС в Україні. У листопаді 2021 року 
за підсумками роботи проєкт визнаний кращим.  

Нагороди: 
-  Почесна грамота Виконавчого комітету Одеської міської ради (2003 р., 2015 р.) 
-  Подяка Міністерства освіти і науки молоді та спорту України (2011 р.)  
-  Почесна грамота Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (2011 р., 

2013 р.) 
-  Почесна грамота Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 

адміністрації (2011 р.) 
-  Подяка Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (2017 р., 2018 р., 

2019 р.) 
-  Почесна відзнака Одеського міського голови «Подяка» (2020 р.) 
 

КАПУСТІНА Тетяна Володимирівна 
вчитель початкових класів  

ОДЕСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ №27 І-ІІІ СТУПЕНІВ  
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Кваліфікаційна категорія: спеціаліст вищої категорії 
Педагогічне звання: вчитель-методист 
Трудова діяльність: 
Тетяна Володимирівна працює в Одеській ЗОШ №27 на посаді вчителя 
початкових класів з 2007 року. Творчий підхід й упровадження передових 
інноваційних технологій – основні аспекти результативності роботи вчителя. 
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Працює над проблемою «Інтеграція традиційних та інноваційних технологій у 
навчально-виховному процесі», уміло перебудовує  освітній  процес на запити 
сьогодення, збагачує його інноваційними педагогічними технологіями. 
Діяльність: 
˗ очолює шкільну методичну комісію вчителів початкових класів з 2011 року 
˗ член творчої групи вчителів міста 
˗ член журі міського етапу Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра 

Яцика серед 3-4 класів 
˗ член журі міського конкурсу «Учитель року» 

Бере активну участь у роботі шкільної та районної методичної комісії вчителів 
початкових класів. 
Досягнення (учнів):  
˗ учасники предметних конкурсів, олімпіад «Кенгуру», «Соняшник», 

«Геліантус»  та переможці шкільного та районного рівнів. 
Друковані роботи: 
˗ стаття за темою «Сучасна освіта в концепції НУШ», видана в Польщі 
˗ методична розробка-посібник «Інтеграція традиційних прийомів та 

інноваційних технологій у роботі над словниковими словами» 
˗ автор монопроєктів «Розвиток емоційного інтелекту учнів молодшого віку» та 

«Впровадження методу проєктів у виховний процес початкової школи» 
Нагороди:  
˗ Грамота Київської районної адміністрації Одеської міської ради (2012 р.) 
˗ Почесна грамота Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (2017, 

2018 рр.) 
 

ЛІПАТОВА Римма Миколаївна 
 вчитель української мови та літератури   

ОДЕСЬКОГО НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО КОМПЛЕКСУ №90  
ІМ. О.С. ПУШКІНА «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ – 

ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Кваліфікаційна категорія: спеціаліст вищої категорії 
Педагогічне звання: вчитель-методист 
Трудова діяльність: 
Римма Миколаївна працює в Одеському НВК № 90 на посаді вчителя 
української мови та літератури з 1974 року. Її безперестанна творча праця з 
прилучення дітей до української мови, культури є своєрідною професійною 
школою, зразком для багатьох учителів у тому, як слід удосконалювати фахову 
майстерність, прагнути професійних та моральних вершин. 
Діяльність: 
˗ член редакційної колегії міського інформаційно-аналітичного журналу 

«Шкільний кур’єр» 
˗ член Всеукраїнської незалежної експертної групи з апробації та рецензування 

шкільних підручників з української мови та літератури, редактор підручника 
«Українська література» для 7 класу 
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˗ очолює шкільну методичну комісію вчителів предметів гуманітарного циклу 
˗ учасниця Обласних ярмарків педагогічних ідей 
Друковані роботи: 
˗ науково-методичні роботи вчительки відомі у всіх регіонах України: їх можна 

знайти у фахових журналах «Українська мова та література в середніх школах, 
гімназіях, ліцеях та колегіумах», «Наша школа», «Шкільний кур’єр», 
«Науковий вісник». 

Досягнення (учнів): 
˗ учні переможці районних, міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних 

олімпіад та конкурсів з української мови та літератури, зокрема: 
Клічковська О. - переможець міжнародного конкурсу з української мови ім. П. 
Яцика (ІІ місце), Ковальчук В. – у Всеукраїнському конкурсі творчих робіт 
«Ідея соборності України...», Бондаренко А. - в Республіканському конкурсі 
учнівських творчих робіт, присвяченому Шевченківським дням у номінації 
«Історія і державотворення» (І місце), Ковальський В. - в обласному етапі 
Міжнародного конкурсу учнівської і студентської молоді з української мови 
ім. Т.Г. Шевченка, отримував Президентську стипендію (І місце), 
Бондаренко О. – в обласному етапі конкурсі-захисті творчих робіт МАН, в 
номінації «Українська література» (І місце).  

Нагороди: 
˗ Грамота Міністерства освіти і науки України (2002 р.) 
˗ Нагрудний знак Відмінник освіти України (2002 р.) 
˗ Почесна грамота Міністерства освіти і науки України (2006 р.) 
˗ Грамота Управління освіти і наукової діяльності Одеської обласної 

держадміністрації (2006 р.) 
˗ Почесна відзнака Одеського міського голови  «Подяка» (2008 р.) 
˗ Почесна грамота Одеської обласної державної адміністрації (2008 р) 
˗ Почесна відзнака Одеського міського голови «Трудовая слава»  
˗ Подяка Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (2011 р.) 
˗ Почесна грамота Одеської обласної ради (2014 р.) 
˗ Подяка Приморської райадміністрації Одеської міської ради (2015 р.) 
 

МЕЛЬНИК Тетяна Сергіївна 
завідувач  

ОДЕСЬКОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ЯСЛА-САДОК» №232  
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Трудова діяльність: 
Тетяна Сергіївна в Одеському ЗДО №232 на посаді завідувача працює з 
2017 року. За час роботи в закладі дошкільної освіти виявила високий рівень 
професіоналізму. Їй притаманна здатність приймати конструктивні управлінські 
рішення, здійснювати моніторинг якості управління навчальним закладом, 
стратегічне мислення, готовність до змін та інновацій.  
Обмін досвідом:  
˗ на обласному онлайн-семінарі «Дошкільна і початкова освіта: алгоритми 

наступності» для працівників дошкільної освіти міста та області провела 
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презентацію в режимі онлайн «Особливості організації освітнього процесу для 
майбутніх першокласників» (2021 р.) 

˗ для працівників дошкільного закладу освіти завідувачка провела практичне 
заняття-тренінг «Правила поведінки під час виконання надзвичайних 
ситуацій», семінар «Педагогічний коворкінг: «Активні методи роботи, або як 
організувати освітній процес в дошкільному закладі» 

Діяльність (педагогів): 
˗ під керівництвом Тетяни Сергіївни вихователі розмістили на вебсайті та 

YouTube-каналі закладу освіти більше 100 відеозанять, що дозволило 
вихованцям навчатися та розвиватися дистанційно. 

Друковані роботи: 
˗ статті у всеукраїнських  виданнях.  
Нагороди: 
˗ Почесна грамота Президента України (2010 р.) 
˗ Грамота територіального відділу освіти Суворовського району Департаменту 

освіти та науки Одеської міської ради (2017 р.) 
˗ Почесна грамота народного депутата України (2018 р.) 
˗ Медаль «Флагман освіти і науки України» (2018 р.) 
˗ Почесна грамота Союзу педагогів Грузії (2018 р.) 
˗ Орден «Гордість нації» (2020 р.) 
˗ Почесна грамота Виконавчого комітету Одеської міської ради (2021 р.) 
˗ Почесна грамота Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 

адміністрації (2022 р.) 
 

ЯРЕМЕНЮК Олександр Григорович 
 директор  

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  
«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ «ЗОРЕСВІТ» 

Трудова діяльність: 
Олександр Григорович у КЗПО «Одеський центр дитячої та юнацької творчості 
«Зоресвіт» на посаді директора працює з 2009 року. За час роботи в закладі 
позашкільної освіти проявив себе, як творчий керівник та умілий організатор.  
Діяльність: 
˗ Олександр Григорович працює над питанням «Демократизація управлінської 

діяльності – як один із шляхів до інноваційного розвитку закладу». Високий 
рівень управлінської культури характеризується застосуванням 
демократичного стилю керівництва, створеним у колективі сприятливим 
соціально-психологічним кліматом, розвитком творчих здібностей та 
зростанням професійної майстерності працівників закладу, колегіальним 
підходом до управління закладом позашкільної освіти, широким спектром 
застосування проєктних технологій, використанням сучасних технологій 
управління та формування стратегії розвитку позашкільної освіти, що 
ґрунтується на глибокому аналізі кадрового, навчально-методичного й 
матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу. 
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˗ З моменту оголошення воєнного стану в Україні (24 лютого 2022 року) 
перебуває в рядах Збройних сил України. 

Досягнення (учнів): 
˗ колективи беруть активну участь у міських, всеукраїнських та міжнародних 

конкурсах та фестивалях.  За останні 2 роки  вихованці  закладу позашкільної 
освіти взяли участь  більш ніж у 18 міжнародних конкурсах: Міжнародний 
чемпіонат з спортивних бальних танців в Угорщині, Польщі, Литві; 
Чемпіонатах України, де вихованці закладу стали чемпіонами України у своїй 
категорії. 

Досягнення (педагогів): 
˗ ЦДЮТ «Зоресвіт» - співорганізатор Міжнародного багатожанрового 

фестивалю-конкурсу мистецтв «Пори року в Одесі» 
˗ викладачі закладу - судді міжнародного класу та коучі у профільних 

дисциплінах. 
Обмін досвідом: 
˗ педагоги закладу діляться досвідом на  всеукраїнському рівні, приймаючи 

делегації з різних регіонів країни. На високому рівні представлено досвід 
позашкільного закладу під час прийому делегації з м. Тернопіль (2019 р.). 

Нагороди: 
˗ Подяка Міністерства освіти і науки України  
˗ Подяка управління освіти і науки Одеської облдержадміністрації (2011 р.) 
˗ Грамота управління освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації 

(2012 р.) 
˗ Почесна грамота Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 

адміністрації (2015 р.) 
˗ Почесна грамота Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (2020 р.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Директор Департаменту освіти                                                    Олена БУЙНЕВИЧ 
та науки Одеської міської ради                    
  


